

## A szeretet mindent megold! - tanulságos történet

Egy asszony kijött a házból, és három, hosszú, fehér szakállú öregembert látott üldögélni az udvaron. Nem ismerte őket. Így szólott hozzájuk: - „Nem hinném, hogy ismernélek benneteket, de éhesnek látszotok. Kérlek, gyertek be és egyetek valamit!”

- „A ház ura itthon van?” - kérdezték.

- „Nem” - válaszolta az asszony. „Nincs itthon.”

- „Akkor nem mehetünk be” - felelték.

Amikor este a férje hazaért, az asszony elmondta neki mi történt. „Menj, mondd meg nekik, hogy itthon vagyok, és hívd be őket!” Az asszony kiment, és újra behívta az öregeket.

- „Együtt nem mehetünk be a házba” - felelték.

- „Miért nem?” - kérdezte az asszony.

Az egyik öreg magyarázatra kezdett: „Az Ő neve, Jólét” - mutatott egyik barátjára, majd a másikra mutatva azt mondta: „Ő a Siker és én vagyok a Szeretet.” Majd így folytatta: - „Most menj vissza a házba, és beszéld meg a férjeddal, melyikünket akarjátok behívni.”

Az asszony bement a házba, és elmondta a férjének, amit az öreg mondott. A férj megörlött. „Ez nagyszerű!” - mondta. - „Ebben az esetben hívjuk be Jólétet. Hadd jöjjön be, és töltsen meg a házunkat jóléttel!”

A felesége nem értett egyet. „Kedvesem, miért nem hívjuk be inkább a Sikert?” A menyük eddig csak hallgatta őket, és most előállt saját javaslatával. „Nem lenne jobb a Szeretetet behívni? Az otthonunk megtelne szeretettel!”

- „Hallgassunk a menyünkre!” - mondta a férj a feleségének.

- „Menj, és hívd be Szeretetet, hogy legyen a vendégünk!”

Az asszony kiment, és megkérdezte a három öreget: - „Melyikőtök a Szeretet? Kérlek, gyere be, és legyél a vendégünk.” A Szeretet felállt, és elindult a ház felé. A másik kettő szintén felállt, és követték társukat.

Az asszony meglepve kérdezte: - „Én csak a Szeretetet hívtam, ti miért jöttök?”

Az öregek egyszerre válaszoltak: - „Ha Jólétet vagy Sikert hívtad volna be, a másik kettő kint maradt volna. De mivel Szeretetet hívtad, ahová ő megy, oda mi is vele tartunk.” Ahol Szeretet van, ott megtalálható a Jólét és a Siker is!



## TARTALOM

Szentegyházak – 6 – <i>dr. Sasvári László</i>	1
Örvendetes változás az örmény-magyar diplomáciai kapcsolatokban	2
Megáldották az Orlay utcai Örmény Katolikus Lelkésztség felújított tetőterét – <i>Fabók Dávid</i>	3
Pályázati beszámoló - folytatás – <i>Marosváryné Csabonyi Éva</i>	5
Boldog Bogdánffy Szilárd vértanú püspök emlékére rendezett program – <i>Marosváryné Csabonyi Éva</i>	8
Örmény diákokat és egyetemi tanárokat fogadott Kovács Gergely érsek	9
Mihók Mária vendégségében - részlet – <i>Hegedűs Annamária</i>	11
Örmény katolikus hírlevél	12
Örmény Letelepedési Nap a Ferencvárosban – <i>Fabók Dávid</i>	14
Rövid beszámolók a közösség eseményeiről	15
Idézzük fel közösen a 25 évet:	
Az örmény nemzetiségi választási történelem	19
A szeretet mindent megold! - tanulságos történet	30



## MAGYARÖRMÉNY TUDÁSTÁR

A Magyarörmény Tudástár célja, hogy egybegyűjtse és bemutassa az erdélyi és magyar örmény diaszpóra múltját és jelenét, történelmét, kultúráját, meghatározó személyeit és írott megjelenéseit.

A Magyarörmény Tudástár egy fokozatosan bővülő, tematikus online adatbázis, benne könyvek, tanulmányok, előadások, kiállítások, híres személyek stb. bemutatásával.

[www.magyarormenytudastar.hu](http://www.magyarormenytudastar.hu)